

ВДОХНОВЕНИЕ

Театр... Вы входите в зал и с этой минуты становитесь соучастником того волшебного действия, которому подвержен и самый юный, и самый пожилой. Для всех театр—это мир, который напомнит о прошлом, унесет в будущее, познакомит вас с самим собой, поможет разобраться в ваших чувствах, настроений.

В здании из бетона и стекла каждый день—превращения, артисты могут переходить из

века в век, менять профессию, национальность, характер и даже имя.

Один из старейших артистов областного театра драмы имени А. В. Луначарского Борис Соломонов — общительный, веселый человек. И недаром в коллективе говорят: мудрый, как Соломонов (снимок № 1).

В минуту отдыха—так можно озаглавить снимок № 2. На нем — представители молодого поколения артистов — Алек-

сей Бочаров, Николай Горохов, Геннадий Скарга.

Нынешний сезон был особенно плодотворным для областного театра драмы: состоялось несколько премьер — «Леди Макбет Мценского уезда», «Филумена Мартурано», «Похороны в Калифорнии», «Щелкунчик», «Швейк! Швейк! Швейк!», «Анна Кристи», «Записки сумасшедшего».

В нашей области — сотни людей, для которых театр стал

вторым призванием. В Суздале работает драмколлектив «Родничок». Не так давно в гости к нему приезжал народный артист СССР И. Смоктуновский (снимок № 3).

Сегодня и работников театра — праздник. Пусть приподнятость, праздничность, вдохновение не покинет их всю жизнь!

Фото В. Улятина
и Ю. Белова.

